Москва, улица Маши Порываевой 7

Телефон: : +36 1 727 8888 Факс: : +7 (499) 975-20-70 E-mail: mail@iibbank.com

Первые после переноса штаб-квартиры МИБ в Европу заседания Совета директоров и Совета управляющих МИБ прошли в Будапеште: завершение релокации, увеличение капитала, новые кадровые назначения

19 сентября 2019

16 - 17 сентября 2019 года в Будапеште состоялись заседания Совета директоров и Совета управляющих Международного инвестиционного банка. Эти события имеют историческое значение, будучи первыми заседаниями Советов МИБ после релокации штаб квартиры в венгерскую столицу. В итоге венгерский вектор стал основным в ходе мероприятий.

Накануне заседаний высших органов управления МИБ Венгрия открыла новый раунд капитализации Банка, осуществив взнос в оплаченный капитал МИБ в размере 10 миллионов евро. В результате доля страны в капитале института увеличилась до 14,72%, сделав Венгрию вторым по величине акционером.

Продолжением венгерской тематики стало назначение Заместителем Председателя Правления Международного инвестиционного банка Имре Ласлоцки. Г-н Ласлоцки будет курировать вопросы стратегического развития, международных связей и коммуникационной политики.

Заседание высшего органа управления института - Совета Управляющих - прошло под председательством заместителя Премьер-министра Венгрии, Министра финансов Михая Варги. В своей приветственной речи г-н Варга поздравил руководство Банка с завершением релокации штаб-квартиры Банка, отметив особую роль данного решения для Венгрии.

"Релокация штаб квартиры Международного инвестиционного банка в Будапешт – важный знак признания венгерской экономической политики, положительный и эффективный шаг для акционеров, включая Венгрию, который открывает новые возможности для венгерского бизнеса и ещё сильнее укрепит статус Будапешта в качестве международного финансового центра».

Обращаясь к высокопоставленным представителям государств-акционеров, Председатель Правления МИБ Николай Косов с удовлетворением отметил, что с момента перезапуска Банку удалось добиться серьёзных результатов по всем направлениям деятельности. Текущий кредитно-документарный портфель в 14 раз превышает уровень 2012 года и достигает 900 млн евро, при этом свыше половины его объема направлено на поддержку проектов в странах Европейского Союза. За последние годы накопленным итогом в экономики своих стран-членов осуществлено более 2,3 млрд евро инвестиций, и в

амбициозных планах института - дальнейшее наращивание данного показателя. Этому всесторонне способствует неуклонный рост диверсификации источников фондирования и снижение его стоимости.

«В результате проведенной нами работы МИБ сегодня - современный институт развития со штаб-квартирой в Европе, полноправный и уважаемый член мирового финансового сообщества, один из самых высоко оцененных рейтинговыми агентствами финансовых институтов в регионе ЦВЕ со средним рейтингом А-уровня».

Подводя итоги релокации штаб-квартиры, Глава МИБ констатировал ее успешное завершение в строгом соответствии с намеченными планами. Государства-акционеры с удовлетворением отметили ровный ход осуществленных релокационных мероприятий и высоко оценили усилия Банка по обеспечению бесперебойной основной деятельности в их ходе.

В числе стратегических приоритетных направлений дальнейшего развития были названы: поступательный рост масштабов кредитно-инвестиционной активности с фокусом на инфраструктурные проекты, инициативы в области устойчивого развития, планомерная работа на рынках капитала, укрепление капитальной базы МИБ.

Очередные заседание Совета директоров и Совета управляющих МИБ состоятся в декабре 2019 года и осенью 2020, соответственно, в Венгрии.